DE
FR
EN
IT
ES
N L
DK
PT
PL
CS
SK
ZH
RU

NN N N NN NN N N N N N

HU
F
SV
LT
HR
TR
RO
EL
SL
ET
LV
SR
N O/
BG/

N N N N N N N N

SQ/
AR /

Gebrauchsanleitung / Montageanleitung
Mode d'emploi / Instructions de montage
Instructions for use / assembly instructions
Istruzioni per I'uso / Istruzioni per Installazione
Modo de empleo / Instrucciones de montaje
Gebruiksaanwijzing / Handleiding
Brugsanvisning / Monteringsvejledning
Instrucdes para uso / Manual de Instalacion
Instrukcja obstugi / Instrukcja montazu
Né&vod k pouziti / Monté&zni névod

Né&vod na pouzitie / Montézny névod
RPTH /7 41330

Pykosoncteo nons3osatens /

VIHCTPYKLMS NO MOHTAXY

Hasznalati otmutaté / Szerelési vimutaté
Kayttoohie / Asennusohje

Bruksanvisning / Monteringsanvisning
Vartotojo instrukcija / Montavimo instrukcijos
Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju
Kullanim kilavuzu / Montaj kilavuzu

Manual de utilizare / Instructiuni de montare
Obnyies xpriong / Odnyia cuvappohdynong
Navodilo za uporabo / Navodila za montazo
Kasutusjuhend / Paigaldusjuhend

LietoSanas pamaciba / Montazas instrukcija
Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu
Bruksanvisning / Montasjeveiledning
Muctpykums 3a ynotpeba /

P1KOBOACTBO 30 MOHTAX

Udhézuesi i pérdorimit / Udhé&zime rreth montimit

@m;ﬂ\ LL\LA;:M / ?\.\il&y‘ d:\h

29
30

AOR

LG

AXOR Citterio AXOR Starck
39455000 / 39455003

i G

AXOR Citterio M AXOR Starck
34425000 / 34425003 10414000

AXOR Citterio E AXOR Uno?
36455000 / 36455003 38425000

AXOR Starck X
10445000

INSTALLATION

10416XXX / 10416003



STORING

SYMBOOLBESCHRIJVING

“{fj Gebruik geen zuurhoudende silicone!

(72 INSTELLEN (sieblz. 34]
h

Instellen van de warmwaterbegrenzing. In combi-

natie met een doorstromer is een warmwaterblok-

kering niet aanbevelenswaardig.

MATEN (zie blz. 31)

DOORSTROOMDIAGRAM
(zie blz. 31)

Vrije doorstroom bij 0,3 MPa:

® Uitlaat douche
@ Uitlaat bad

&
N
‘@q

REINIGEN

zie bijgevoegde brochure

SERVICE ONDERDELEN
(zie blz. 36)

XXX = Kleuren

000 = verchroomd

340 = Brushed Black Chrome
800 = RVS-look

M KEURMERK (zie blz. 38)

OORZAAK

OPLOSSING

/_Bediening zwaar

/

Kardoes defect of verkalkt

/_Kardoes uvitwisselen

/_Mengkraan lekt

/

Kardoes defect

/_Kardoes uvitwisselen

/ Warmwater temperatuur te laag, geen /

Heetwaterbegrenzer verkeerd inge-

/ Heetwaterbegrenzer instellen

koud water. Doorstroomtoestel springt __steld
aan wanneer koud water gekozenis. / Kryissiroom /_Kardoes uvitwisselen
/ Omstelling functioneert niet / Afzettingen / Omsteller reinigen/O-ringen invetten
/ Waterdruk te laag / Waterdruk verhogen
/ Omstelling defect / Omstelling uitwiss

if



AXOR Starck AXOR Starck AXOR Starck X AXOR Uno?
10416XXX / 10416003 10414000 10445000 38425000
¥ 5684 » 56.84 > 56.84 0.8
3™ o5 o &,F
s T T = ( 8 T ( s
e :
Sl gl 2 RE s 1r
-~ N
sl ] T ye ST NS
8 L ] ] e i
r © L L J . I _
D N A N o
9 N 2
3l 154
> 5482 & —57-85 [« > 5482 ¢ [€62-905
[+ 86-114 —93-121 l86-114 «—90-118
AXOR Citterio M AXOR Citterio AXOR Citterio E

34425000 / 34425003 39455000 / 39455003 36455000 / 36455003

»{61-89 [& +F60.88 > 61-89 [¢
g+ 14 9 S g+ 14
iy T iy
v v |
RT: e Ir S
8 Ny N N v 3 Ny | N
Y3 R ig, Ny 3 {
ASY Q ASY \‘\
LZ,, 7] 5 14
+% 60-88 tJ +6]_59J *% 58-86 t»‘
«—89-117 91119 <4—88-116
AXOR Starck 10416000 / 10416003 / 10414000
AXOR Starck X 10445000
AXOR Uno? 38425000

AXOR Citterio M 34425000 / 34425003
AXOR Citterio 39455000 / 39455003
AXOR CitterioE 36455000 / 36455003

0,50 7 50
045 45
1 HC

0,40 40

035 / 35

0,30 3,0
8 / 5
S 025 - - 258

0,20 A 2,0

X

015 ,{ ; 15

0,10 A 1,0

g R ’

0,05 Zd - 05

0,00 0,0 8
Q=l/min0 6 12 18 24 30 36 42 48

Q=1/sec O 0,2 0,4 0,6 0,8



S 32










35 ﬁ\

&ffnen/ouvert/open/aperto/ abierto/ open/abne/ abrir/ otworzye/ oteviit/ otvorif / F / otkpsits/ nyitas/avaaminen / dppna /
atidaryti/ Otvaranje/ agmak/ deschide / avoiktd / odpreti/ avage / atvért/ otvoriti/ dpne / otsapsare / hape / z3é

b &

schlieBen/fermé/ close/ chiudere / cerrar/ sluiten/lukke / fechar / zamknqgé / zavit/ uzavrief / 3 / 3akpsits / bezards/
sulkeminen/ sténga/uzdaryti/ Zatvaranje / kapatmak /inchide / kAeiot6d / zapreti/ sulgege / aizvert/ zatvori/ lukke /
satsapste/mbylle / 3]

warm/ chaud/hot/ caldo/ caliente /warm/varmt/quente/  kalt/froid/ cold/freddo/frio /koud /koldt/ fria/ zimna /
ciepta/tepla/tepla/#/ropauas/meleg/lammin/varmt/  studend/studend/ ¥ /xonoanas/hideg/kylma/kallt/
karstas/Vru¢a voda/sicak/ cald / {eotd /toplo / kuum / 3altas/Hladno/soguk/rece /kpto/ mrzlo/kilm/ auksts/
karsts/topla/varm/1onno/i ngrohté / il hladno/kaldt/cryneno/i fiohte /2l



@@@ 36

AXOR Starck 10416XXX / AXOR Starck 10416003 / AXOR Starck 10414000 / AXOR Uno? 38425000

98133000 96473000
& 162
. © |
@ S @
| I
98207000 96338000 97667000
[16x2,3) V (Si\\xl;m]
SVEIS mim 92931000 mmo g
AXOR Starck
96338000

98553000
AXOR Uno?
96525000
(M5x20) 95140000
SW 4 mm (M4x20) \
SW 4 mm

96454000
(M5x55) /
95508000
(48x3)
Q4045XXX
(M4x10)
SW 3 mm

\

14961000 14972000 14967000
13595000 AXOR Starck/ AXOR Citterio M/ AXOR Citterio/
25 mm AXOR Uno AXOR Citterio E AXOR Starck X

(33 mm) (33 mm) (33 mm)



37 %@

©8133000
4 (16x2

95014000

28207000
[16x2,3)

SW 15 mm

Q6461000
(M45x1,5)
SW 36 mm

Q7924000
AXOR Starck X

96525000

[M5x20)
SW 4 mm 95140000
(M4x20)
SW 4 mm
06454000
(M5x55)
95508000
98793000 (48x3)

(D 145 mm) 98969000
— AXOR Citterio E/
h Q6448000 Q4045000

AXOR Citterio M
(M4x10)
- SW 3 mm V
98371000

0 96473000
96454000 C

(M5x55) 2
96395000 // “
95508000
(48x3] //
95508000
9766700 (48x3)
8 (M4x10] 96338000
96338000 SW 2 mm
34096000
$2932000 AXOR Citterio M
AXOR Citterio £

39491000
AXOR Citterio



M 38

DVGW P-IX SVGW  ACS  WRAS  KIWA  NF ETA
10416XXX  CQO125  PA-IX 9709/1CC X X X X Vd 1.42/18751
10445000 CQO125  PA-IX 97091CC X X X X Vd 1.42/18751
34425000 CQOI125  PA-IX 9709/ICC X X X Vd 1.42/18751
38425000 CQOI25  PA-IX 9709/ICC X X X X Vd 1.42/18751
39455000 CQOI25  PA-IX 9709/ICC X X X X Vd 1.42/18751
10414000 X
36455000 X

AXOR Starck  10416XXX

AXOR Starck X 10445000
AXOR Citterio M 34425000

AXOR Uno?
AXOR Citterio

DIN 4109
PA-IX 9709/I1CC]|

LGADY

38425000
39455000



